



Житель Дубенского района предстанет перед судом в связи с ДТП, в ходе которого пострадал сотрудник полиции

Следственным отделом по г. Щекино СУСКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Дубенского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, находящимся в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что в апреле 2014 года, в ночное время суток, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобиля ВАЗ-21099 и не имея водительского удостоверения на право управления транспортным средством, обвиняемый в поселке Дубна выехал на полосу встречного движения и совершил наезд на инспектора 2 отдельного батальона ДПС ГИБДД УМВД России по Тульской области, находившегося при исполнении служебных обязанностей.

В результате ДТП сотруднику полиции причинены повреждения, повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/818103>